
PROLETARI DIN TOATE TARILE, UNIŢI-VÂ!

ORGAN AL COMITETULUI JUDEŢEAN SIBIU AL P.C.R. Şl AL CONSILIULUI POPULAR JUDEŢEAN

Anul XXXV, nr. 8124 j|j Simbătă, 10 septembrie 1983 4 pagini, 50 bani

P le n a ra  C onsiliu lui N a ţio n a l al A g r ic u ltu r ii ,  In d u s tr ie i  
A lim e n ta re ,  S ilv ic u ltu r ii  ş i  G o sp o d ă rir ii A p e lo r

În c h e ie re a  v iz ite i o f ic ia le  în  t a r a  
n o a s tră  a p re şe d in te lu i  R epublicii 

B o tsw an a , O u e tt K. J .  M asire
Semnarea documentelor oficiale

Vineri s-au încheiat. în Ca
pitală. lucrările Plenarei lăr
gite a Consiliului National al 
Agriculturii. Industriei Ali
mentare. Silviculturii si Gos
podăririi Apelor, care a anali
zat. in spiritul indicaţiilor si 
sarcinilor de o deosebită im
portálta cuprinse în cuvînta- 
rea tovarăşului Nicolae 
Geauşescu. secretar general al 
Partidului Comunist Român, 
ureşedintele Republicii Socia
liste România rostită la şedin
ţa comună a Consiliului 
Naţional al Agriculturii şi 
a Consfătuirii cu activul din 
industrie si investiţii, rezulta
tele obţinute în acesţ an la 
culturile cerealiere păroase. a 
desprins concluzii practice 
pentru perfecţionarea activită
ţii imediate si a celei viitoare 
şi a stabilit măsurile necesare 
menite să asigure desfăşura
rea în cele maţ bune condiţii 
a campaniei de strîngere a re
coltei si de însămintărî din a- 
ceastă toamnă.

Plenara a dezbătut, de ase
menea modu] cum se acţio
nează in vederea transpunerii 
în viată a programului natio
nal pentru asigurarea unor 
producţii sigure si stabile prin 
creşterea potenţialului pro
ductiv al oămîntuîuî. mai bu
na organizare si folosire în

Vineri s-au încheiat în Ca
pitală lucrările Conslătuirii cu 
cadrele din industrie şi inves
tiţii.

Participanţi» la dezbateri au 
dat o înaltă apreciere cuvin- 
tării pe care tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a rostit-o ia 
şedinţa comună a Consiliu
lui Naţional al Agriculturii. 
Industriei Alimentare. Silvi
culturii şi Gospodăririi Ape
lor Şi a Consfătuirii cu acti
vul din industrie şi investiţii, 
subliniind că ea evidenţiază 
încă o dată. in mod strălucit, 
rolul determinant al conducă
torului partidului şi statului 
nostru în elaborarea Şi înfăp
tuirea planurilor de dezvolta
re economico-socială a ţării, 
in stabilirea direcţiilor princi
pale de acţiune pentru spori
rea şi modernizarea continuă 
a producţiei în toate sectoare
le industriei, pentru ridicarea 
permanentă a eficienţei econo
mice. pentru creşterea conti
nuă a nivelului de trai mate
rial Şi spiritual al întregului 
nostru popor.

In lumina exigenţelor for
mulate de secretarul general 
ai partidului, cei care au luat 
cuvîntul au făcut o analiză 
cuprinzătoare a activităţii des
făşurate în industrie şi în do
meniul investiţiilor, relevînd 
că rezultatele dobîndite în a- 
cest an ilustrează iusteţea po
liticii partidului, forţa econo
miei noastre socialiste, voinţa 
tuturor oamenilor muncii, fă
ră deosebire de naţionalitate, 
de a transpune neabătut în 
viaţă orientările, indicaţiile şi 
sarcinile date de tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu. de a înfăp
tui exemplar hotărîrile stabi-

mod unitar, a terenurilor agri
cole. a întregii suprafeţe a tă
rii. realizarea lucrărilor de ex
tindere a irigaţiilor, de dese
cări si combatere a eroziunii 
solului, program care stabileş
te căile si măsurile de dezvol
tare si modernizare a agricul
turii ramură ce trebuie să-şi 
sporească substantial aportul 
la progresul general al tării, 
la continua ridicare a nivelu
lui de trai al întregului popor.

In dezbateri au fost aborda
te pe larg problemele de strin
gentă actualitate legate de re
alizarea obiectivelor de creş
tere a producţiei agricole sta
bilite de Congresul al Xil-Iea 
şi Conferinţa Naţională ale 
partidului. Participanţii au 
subliniat în mod unanim că 
succesele obţinute în agricul
tură în anii cincinalului' ac
tual. ca de altfel In întreaga 
perioadă care a trecut de la 
Congresul al TX-lea ai P.C.R.. 
constituie o puternică si stră
lucită dovadă a justeţei politi
cii agrare a partidului, politi
că elaborată din iniţiativa si 
sub îndrumarea directă a to
varăşului Nicolae Ceauşeseu. 
în care se regăseşte cu Preg
nantă Preocuparea pentru con
tinua dotare a acestei ramuri 
de bază a economiei nationale 
cu mijloace tehnice avansate.

li te de Congresul al X li-lea âl 
partidului Şi de Conferinţa Na
ţională. care asigură înain
tarea fermă a ţării pe calea 
socialismului şi comunismului. 
In acest sens. au fost eviden
ţiate succesele înregistrate în 
realizarea planului în indus
trie. a programului de punere 
în funcţiune a noilor capaci
tăţi şi a producţiei destinată 
exportului. S-a apreciat pe 
baza acestor realizări, că exis
tă toate condiţiile ca oină la 
sfîrşitul anului să se îndepli
nească şi chiar să se depă
şească sarcina trasată de se
cretarul general al partidului 
de a obţine. în 1983. o pro
ducţia industrială suplimen
tară de peste 12 miliarde lei.

S-a relevat, totodată, că re
zultatele pe cele opt luni ale 
anului nu sínt pe măsura po
sibilităţilor pe care le oferă 
înzestrarea tehnică a indus
triei noastre, nu se situează la 
nivelul cerinţelor complexe 
ale economiei naţionale. Au 
fost astfel, semnalate o serie 
de lipsuri şi-neaiunsuri mani
festate în unele unităţi in
dustriale în organizarea pro
ducţiei sb a muncii. în folosi
rea eficientă a maşinilor şi 
instalaţiilor. în respectarea 
termenelor de punere în func
ţiune a unor importante o- 
biective. care au influenţat 
negativ realizarea unor indi
catori de plan. şi în primul 
rînd a producţiei fizice la 
toate sortimentele. creînd 
greutăţi în asigurarea cu ma
terii prime Si materiale a u- 
nor ramuri economice, precum 
şi a fondului de marfă pentru 
export. în îndeplinirea pro
gramului de investiţii. In a-

organizarea pe baze ştiinţifi
ce a producţiei Sj a muncii, a- 
sigurarea cadrelor de specia
lişti si perfecţionarea profesio
nală continuă a forţei de 
muncă.

Vorbitorii au dat o înaltă a- 
preeiere contribuţiei hotărî- 
toare a tovarăşului Nicolae 
Ceauşeseu la dezvoltarea aces
tui sector de importanţă vi
tală al economiei naţionale, 
subliniind că orientările, pro
gramele speciale de creştere a 
producţiei vegetale si anima
le. precum si Programul naţio
nal privind realizarea unor 
producţii agricole sigure si 
stabile sínt expresia concepţiei 
revoluţionare a secretarului 
general al partidului de ridi
care a agriculturii româneşti 
la un înalt nivel de randa
ment productiv şi eficientă e- 
conomică.

Referindu-se la modul în Ca
re s-au realizat prevederile 
planului Pe anul 1983 la cul
turile cerealiere păioase. cei 
ce au luat cuvîntul au arătat 
că. deşi în unele iudete con
diţiile climatice nu au fost 
favorabile, colectivele unităţi
lor agricole care au muncit 
cu răspundere si pasiune, ca
re au respectat cu strictete

(Continuare în pag. a III-a)

celaşî timp. a fost criti
cată preocuparea insuficientă 
a conducerilor unor ministe
re. centrale şj întreprinderi, 
precum şi a unor organe loca
le de partid pentru soluţiona
rea operativă a problemelor 
care au apărut în cursul exe
cuţiei planului.

tn  cuvîntul lor. vorbitorii 
au menţionat că atît oe plan 
central, cît Si pe plan local 
au fost stabilite măsuri pen
tru lichidarea neintîrziată a 
deficienţelor existente, pentru 
recuperarea integrală a restan
ţelor pentru îmbunătăţirea în
tregii activităţi.

Participanţii au arătat că în 
momentul de faţă o atenţie 
deosebită este acordată reali
zării. la nivelul prevederilor 
de plan. a sarcinilor în do
meniul materiilor prime Şi e-

(Continuare în pag. a IV-a)

Tovarăşul Nicolae Ceauşeseu. 
secretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
şi Quett K. J. Masire. pre
şedintele Republicii Botswana, 
preşedintele Partidului Demo
cratic din Botswana, au sem
nat. vineri dimineaţa. în ca
drul unei ceremonii care a 
avut loc la Palatul Consiliului 
de Stat. Programul privind 
dezvoltarea pe termen lung a 
cooperării economice şi tehni
ce şi a schimburilor comercia
le între Republica Socialistă 
România şi Republica Botswa
na şi Declaraţia comună ro- 
mâ no-bots wan eză.

După semnare, cei doi con
ducători de partid şi de stat 
şi-au strîns eu căldură miini- 
le. s-au felicitat reciproc.

Vineri la amiază s-a înche
iat vizita oficială de priete
nie pe care a efectuat-o în ta
ra noastră, la invitaţia tova
răşului Nicolae Ceauşeseu. se
cretar general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele 
Republicii Socialiste România, 
şi a tovarăşei Elena Ceauşeseu. 
preşedintele Republicii Bot
swana. preşedintele Partidului 
Democratic din Botswana, 
Quett K. J. Masire. împreună 
cu doamna G. Masire.

Ceremonia plecării oficiale 
a avut loc pe aeroportul in
ternaţional Otopeni.

Preşedinţii Nicolae Ceauşeseu 
şi Quett K. J. Masire. tovarăşa 
Elena Ceauşeseu şi doamna 
G. Masire au sosit împreună 
la aeroport.

Oamenii muncii aflaţi pe 
aeroport au salutat cu căldură 
pe cei doi şefi de stat. Ei au 
dat glas satisfacţiei cu care 
opinia publică din tara noas
tră a primit rezultatele fruc
tuoase ale convorbirilor dintre 
cei doi preşedinţi. încrederii 
că dialogul la nivel înalt ro-

Vineri la amiază, preşedin
tele Republicii Botswana, pre
şedintele Partidului Democra
tic din Botswana. Quett
K. J. Masire. împreună cu 
doamna G. Masire şi persoa
nele oficiale care-1 însoţesc în 
vizita în tara noastră, au sosit 
în îudeţul Arad.

In cursul după-amiezii. înal
tul oaspete a vizitat Intre-

La ceremonie au asistat to
varăşa Elena Ceauşeseu şi 
doamna G. Masire.

Au fost de faţă persoane o- 
ficiale române Şi botswam-ze.

în  cadrul aceleiaşi solem
nităţi. tovarăşul Gheorghe 
Oprea, prim viceprim-ministru 
al guvernului, şi A. M. Mogwe, 
ministrul afacerilor externe al 
Republicii Botswana au sem
nat Acordul de cooperare e- 
conomieă şi tehnică între Gu
vernul Republicii Socialiste 
România şi Guvernul Repu
blicii Botswana.

In încheierea solemnităţii, 
preşedinţii Nicolae Ceauşeseu 
şi Quett K. J. Masire au ri
dicat o cupă de şampanie pen
tru întărirea continuă a cola
borării şi prieteniei româno- 
botswaneze.

mâno-botswanez va da un nou 
impuls dezvoltării relaţiilor 
dintre cele două ţări. promo
vării procesului de destindere 
şi colaborare în întreaga lu
me.

P r e ş e d i n t e l e  Nicolae 
Ceauşeseu şi preşedintele 
Quett K. J. Masire au răspuns 
cu simpatie manifestărilor 
mulţimii.

La despărţire, preşedintele 
Nicolae Ceauşeseu Si preşedin
tele Quett K. J- Masire şi-au 
luat un călduros rămas bun. 
Cel doi şefi de stat şi-au 
strîns mlinile cu prietenie, 
s-au îmbrăţişat.

Cu aeeeaşi cordialitate s-au 
salutat t o v a r ă ş a  Elena 
Ceauşeseu şi doamna G. Ma
sire.

La ora 11,15 aeronava cu 
care călătoresc înalţii oaspeţi 
a decolat îndreptîndu-se spre 
Arad. unde preşedintele bot- 
swanez. doamna G. Masire şi 
celelalte persoane oficiale ca
re îi însoţesc vor avea prilejul 
să cunoască realizări econom i- 
co-sociale ale oamenilor mun
cii din acest judeţ.

prinderea de vagoane din lo
calitate, cea mai mare unitate 
de acest fel din ţară.

Preşedintele Quett K. J. Ma
sire a consemnat în cartea de 
onoare aprecierile sale deose
bite în legătură cu realizările 
colectivului întreprinderii de 
vagoane din Arad şi i-a urat 
la despărţire, mult succes în 
activitate.

I _ ' ' ~ • “
Calitatea produselor obţinută in final la întreaga gamă de 
articole din tricot fin din fire de viscoză depinde, in cele din 
urmă, de munca conjugată, plină de râsoundere, a fiecărui 
colectiv in parte, cum este şi cel al secţiei urzit a  întreprin
derii de tricotaje »Drapelul roşu“, Sibiu Foto: Fred NUSS

sv

încheierea lucrărilor Consfătuirii 
cu cadrele din industrie şi investiţii

Ceremonia plecării din Bucureşti

Oaspeţi ai întreprinderii 
de vagoane din Arad
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•  Prima acţiune pe agenda
de lucru a cenaclului „Aron Co- 
truş" din Mediaş este progra
mată pentru 11 septembrie cu
rent. in satul Lupu (jud. Alba), 
localitate în care a copilărit 
poetul. Acţiunea constă intr-o 
vizită de documentare şi o şeză
toare literară la căminul cultu
ral. •  Cel mai mare anticariat 
din lume aparţine lui Richard 
Both care. la 1 aprilie (zi a pă
călelilor) a declarat independent 
(faţă de restul lumii!) oraşul 
Hai-on-Wye, unde tronează ca 
un fel de rege, dedîndu-se la 
înscenarea a tot felul de cere
monii pe seama cărora cetăţenii 
oraşului se amuză copios. •  In
tr-o zi, un ins (probabil un res- 
ponsabilaş cu oareşce) s-a pre
zentat în cartierul Ştrand, lin-
qă chioşcul alimentar şi mi s-a 
adresat, foarte serios: „nu ştiţi 
cumva pe unde au pierdut o
groopă tovarăşii de la telefoane 
care au lucrat pe aici?”. Am ră
mas perplex; cum, doamne iar- 
tă-mă, să pierzi o . . .  groapă?
•  Dar, se mai pierd şi alte „lu
cruri" mult mai valoroase. Bu
năoară, într-o seară (ora 22) pe 
autobuzul nr. 6 (Calea Poplăcii)
•  mamă şi-a pierdut copilul in 
vîrstă de vreo trei ani! De fapt 
copilul îşi pierduse momth care 
cine ştie în ce staţie a coborît, 
uitîndu-şi proqenitura în maşină. 
Norocul cu nenea şoferul care, 
suflet bun, s-o ocupat de qăsi- 
rea distratei doamne. •  Actorii 
pînă la 35 de ani sint cei care 
duc tot greul in teatrul româ
nesc — decloră Mircea Albules- 
cu într-un interviu din „Amfitea
tru" (luna auqust '83). Nu ştiu 
dacă afirmaţia ţine şi l a . . .  Si
biu. •  Mai mulţi cetăţeni din 
Sibiu (semnaţi .O pinio  publi
că"!!!) avînd hobby-ul creşterii 
păsărilor mici şi a  peştilor de 
acvariu se plinq de „preţurile 
prea exaqerate -  un pacheţel 
mic 5 lei şi unul mai măricel 10 
— preţul purecilor uscaţi, hrană 
pentru această  faună". Ce să-i 
faci, unii se plinq de costul cas
traveţilor, alţii de cel al puri
cilor . .  . aşa  că organelor de 
ăontrol te revine sarcina să facă 
rînduială în această  faună a  . • • 
mercurialelor (Haida de, purici 
la cîntar?!) • H. Florin (str. 
Gladiolelor nr. 3 Sibiu) sem na
lează existenţa unui container, 
aparţinînd atelierului de prelu
crare a  benzilor metalice din 
str. Rîului nr. 24, abandonat 
î n . . .  Cibin, vizavi de unitatea 
respectivă. Dacă nu mai folo
seşte la nimic să fie dat la . . .  
fier vechi. •  Sau cine ştie, vreun 
inventator năstruşnic face din 
recipientul cu pricina u n . ..  pian, 
la care să cînte un pianist ro
bot, asem enea celui creat de U- 
niversitatea W aseda (care este 
şi numele „instrumentistului") 
din Tokio (Japonia). „Pianistul 
de fier" are doar o mină şi cîn- 
tă  doar cu un deget lovind 10 
clape pe secundă. Pe cînd oare, 
primul turneu al „robotului p ia
nist" în Sibiu? •  Diabeticii, con
form unui studiu publicat de 
cercetătorii de la Universitatea 
am ericană din Minesota, pot 
consuma dulciuri şi produse de 
patiserie, desigur fără exage
rări. La noi nu e cazul. Cu noul 
suc de mere introdus recent în 
alim entaţia publică din Sibiu . . .
•  Cuciaş Constantin (str. Ţi- 
qlari, bloc B. 8 Sibiu) mulţumeş
te cu adîncă recunoştinţă între- 
qului personal medical de la 
secţia ortopedie a Spitalului ju
deţean Sibiu pentru inalta pro
bitate profesională de care a 
dat dovadă în intervenţia ce i-a 
fost făcută în vederea restabili
rii sănătăţii (Cuciaş suferise un 
grav accident). •  La complexul 
comercial din str. Ştefan cel 
Mare, cartofii se vînd cu sacul, 
în curte, nu în magazin -  fi
reşte cei ce cumpără asemenea 
cantităţi mari îi folosesc pentru 
porci. Mă roq, treaba lor, dor 
mo întîi să fie vînduţi, in canti
tăţi rezonabile, ca hrană pentru 
oameni! (Sesizează mai mulţi 
cetăţeni din cartier). (T. S.).

Ce-i în d eam n ă oare  pe c ritic i să  cau 
te  uneo ri tă r îm u rile  exp res ie i b e le tr is 
tice n u  ca pe o ex p e rien ţă  dep ăşită  fă
cea ra ta re  necesară  a  crea ţie i, de ca re  
vo rbea  C ălinescu) ei ca  pe o a ltă  fa ţă  
a  d ialogulu i cu  lum ea? M ircea Tornuş 
ne dă  însuşi o exp lica ţie  in d irec tă  in  
leg ă tu ră  cu su rp rin ză to a rea , p en tru  
unii. ap a riţie  a  c ă rţii sa le  în to a rce rea  
(Ed. C artea  R om ânească. 1983), defin ită , 
n u  ştim  c it de propriu , rom an. E xistă 
m om ente, spune el, cînd  lum ea trebu ie  
povestită  sau. mai exact, re -c rea tă  
(„cufundare în ea. rea lcă tu ire . ac t de 
geneză, c ine a r  fi p u tu t să  sp u n ă?“). 
G înd irea  sim plă, fie ea  si p ă tru n să  de 
su b tilită ţile  ac tu lu i critic , nu e su fic ien 
tă  p e n tru  a defin i o s ta re  de in tensă 
percepere  a ob iec tivu lu i: e nevoie de 
un  ac t dem iurg ic  sau  cel pu ţin  de o 
repovestire  a lu i ca în r itu a lu rile  po
poare lo r m itice  p rin  oare  actu l genezei 
e în locu it p e rm an en t prin  recitare. 
P reap lin u l sufletesc presează pereţii 
su b ţiri ai d e taşării, sen tim en tu l se in 
tensifică „p înă ce a tinge lim ite  ex te r
ne. du reroase“ si. dacă nu izbucneşte 
în s tr ig ă t filosofic sau nu se dizolvă 
în  consum  cotid ian , se converteşte  in 
scris. M ircea T om us creează din irezis
tib ila  necesita te  de a-şi defini re la ţia  la 
un m om ent d a t cu lum ea. Acel mo
m en t „cînd e to tu l fo arte  sim plu, deşi 
a t î t  de greu  de în ţe les sau  ex p rim a t si 
clnd, cop leşit de inexp licab ila  su fe rin 
ţă  proprie , ca de o d u re re  a lum ii, 
chem i im aginile lum ii să te aline, să 
te  v indece“.

N u ştim  dacă sin tern  în fa ta  unui ro 
m an  în  în ţe lesu l o b işn u it al cuv în tu lu i. 
L ipseşte in triga  exo terică . lipsesc p e r
sonalele  an g ren a te  în ac ţiun i conflic- 
tuale , lip seşte  ap ro ap e  în în treg im e ep i
cul. A titu d in ea  au to ru lu i fa ţă  de rea li
ta tea  su rp rin să  în  ca rte  e oarecum  de 
esen ţă  te rap eu tică : o v indecare a d u re 
rilo r cunoaşterii p rin  epifan ie , la fel 
ca  — la un  a lt  nivel, desigu r — redac
ta rea  unui iu rn a l in tim  în tr-u n  m om ent 
de criză  sufle tească. M ulti poate nu 
vor avea răb d area  să -l citească în 
tih n ă  p înă  la cap ă t, fiindcă rom anu l e 
d ep a rte  de a  satisface superfic ia la  sete 
de su spans a  c itito ru lu i m odern . El nu 
operează  cu su b s tan ţă  epică ci eu im a
gini, m ai precis cu rep rezen tă ri a le  li
nei ex is ten te  tră ite  au te n tic  sau recon 
s titu ite  d in  fragm en te  de m em orie. O 
în toarcere  în  sa tu l na ta l cheam ă după 
sine a lte  în toarceri, p înă cînd no ţiunea

se constitu ie  în  m o tiv  de re flec ţie  abso
lu tă  şi defineşte  o s ta re  de sp irit.

R even irea  la  m a tcă  n u  înseam nă, to 
tuşi. o ru p tu ră  ex is ten ţia lă  ci doar 
tra n s fe ru l p lan u lu i p rin c ip a l de ex is

ten ţă  subiectivă în tr-u n  trecu t al am in 
tirii care  deţine repere le  de bază ale 
rep rezen tă rii: m un ţii cu au ra  lo r m iti
că. rîu l. satu l, g răd in ile , casa p ă r in 
tească. ch inu rile  oam enilor, obiceiurile 
si sen tim en te le  lor. d a r m al ales punc
te le  de re fe rin ţă  din ex is ten ta  eroului 
povestitor, su rp rin se  d isp a ra t si haotic 
aşa cum  le-a în reg is tra t capricioasa pe
liculă a m em oriei. P rezen tu l, aşadar, 
nu rep rez in tă  nici m ăcar un p re tex t 
p en tru  re tro spec tie ; el este în perm a
nen ţă  exorcizat, a lu n g a t d in  tex tu i 
scrierii de c ă tre  despotica in s inuare  în 
prim  plan a trecu tu lu i.

C artea  e am  spune, m ai ap roape de 
m uzică si de p lastică  de; î t  J e  li te ra 
tu ră . în  a fa ră  de fap tu l că m ateria  ei 
se organizează sim fonic . (aşa cum  se 
poate  organiza si un  tab lou l, cucereşte  
p rin  m uzica lita tea  lim baiu lu i prin re 

zo n an ţa  arm onică  a de ta liilo r, p rin  m ie
rea  du lce a frazei care  parcă  se naşte  
m ereu  d in  sine. g rea  de expresie . M ir
cea  T om us se dovedeşte aici m ai m u lt 
decît în c ă rţile  de critică  si istorie li
te ra ră  un excelen t stilist, c rea to r ai 
u n o r im agini de e x trao rd in a ră  p lastic i
ta te . adăug ind  astfe l prozei ardelene , 
b azată  pe o b serva ţia  rea lis tă  a  d e ta liu 
lui. si p ică tu ra  densă, in tens colorată, 
desp re  care  pom enea C ălinescu în  le
g ă tu ră  cu R ebreanu . Poate că s tru c tu ra  
com poziţională a r  fi fost încă perfecti
bilă poate că unele  repetiţii nu erau  
abso lu t necesare  în  ilu stra rea  acelui 
ritm  obsesiv al în toarcerii p erpetu i, d ar 
cine va pu tea  nega profunda im presie 
pe care  o creează în final lec tu ra  aces
tei că rţi m ustind  de cu loare  si de sen
su ri?  Dacă lipseşte ac ţiunea  epică pro- 
priu-zisâ. setea de ined it a c itito ru lu i 
este cu p risosin ţă  ră sp lă tită  prin  rid ica 
rea la rang  de sem nificaţie  a unor m e
m orab ile  im agini din v ia ta  sa tu lu i tra n 
silvan asa cum sín t su rp rin se  de un 
foarte  fin observato r al re so rtu r ilo r ei 
spaţio -tem porale . T erito riu  sacru  pe ca
re v rem urile  l-au  sch im bat rad ica l si 
care. totuşi, a răm as acelaşi în esen ţa  
lui. sa tu l perm ite  încă o regăsire  de 
sine  pen tru  debuso laţii c iv ilizaţiei, fie 
si p rin  refacerea m en ta lă  a unor scene 
rep rezen ta tiv e  precum  m ersul la pădu 
re sau la stînă h o ra  si ba lu l tin e re tu 
lui. ritu a lu rile  de să rb ă to are , sosirea în 
sa t a c irezilo r etc. La care  se adaugă 
funcţia  reg en era to are  a n a tu rii — clă- 
d indu-se  astfel o tab lă  de valori pe ca
re  criticu l M ircea T om us a iden tifica t-o  
si Ia Sadoveanu. unde tre cu tu l si n a tu 
ra  se constitu ie  d re p t p iloni ai unei pa
trii unice si e terne . Mai trebu ie  apoi a- 
m in tite  ch ipu rile  unor personale  (d in
tre  care  cel al bunicii este de-a d rep tu l 
m em orabil), lu c ru rile  si fenom enele cu 
valoare  de sim bol (drum ul, de pildă, 
d rum ul în toarcerii, d a r si d ru m u l prin  
sa t în com pania  unch iu lu i M ihail ca şi 
a tî t  de obsedantele  în treb ă ri asupra 
consisten te i si ob iec tiv ită tii - p riv irii 
noastre  a su p ra  lum ii. Şi ia tă . deci. cît 
de m u lt ne putem  regăsi încă o dată 
în tr-o  carte!

V asile AVRAM

M iine, ora  11,30. în cad ru l sa lonulu i ju 
deţean  a! cărţii, la C asa de cu ltu ră  a 
s in d ica te lo r S ib iu  — lan sa rea  volu
m ului.

T re p te  sp re  o nouă
c a lita te

Din p ro g ra m u l  m a n i f e s t ă r i lo r  p r im e i  z i le  
a  f e s t iv a lu lu i ,  d u m in ic ă  11 s e p t e m b r i e

D eschizătoare de d rum  si 
exem p lu  de  făurire a trad iţii
lor noi, ale cu lturii socialiste, 
iată săp tăm îna  culturală  si bla
nă la cea de a X V l-a  ediţie. 
Un nou prile j de trecere in  re
v is tă  a fo r ţe lo rc u ltu ra l-a r tis -  
tice ale judeţu lu i, m ai b ine si 
m ai a m p lu . in tegra te  F estiva 
lu lu i na tional al m uncii si 
creaţiei „Cintarea R om âniei", 
un  test al capac ită ţii organi
zatorice si de acţiune a fo r ţe 
lor cu răspunderi in  nobila  ac
ţiune  de form are a om ulu i 
nou. cu o conştiin ţă  socialistă, 
revoluţionară, răspunderi al 
căror s ta tu t a căpătat o nouă 
conturare in  lum ina  orientă
rilor si ideilor cuprinse in  e x 
punerea secretaru lu i general 
al partidu lu i, tovarăşul Nicolae 
Ceausescu, la C onsfătu irea  de 
lucru pe problem ele m uncii 
organizatorice si po litico-edu
cative de la M angalia, un rod
nic p rile j de sch im b  de exp e 
rienţă. e fectivă , pen tru  im p le 
m entarea noii calită ţi in  ac
ţiunea culturală. E v iden t deci. 
un  program  bogat, varia t si 
dens. care vizează conturarea  
im agin ii veridice a forţei cul
turii si civ iliza ţie i socialiste. 
m ateria le si sp irituale, de pe 
aceste m eleaguri de străbună  
vatră  rom ânească, care. alături 
de toate zonele tării, au cu
noscut o în florire  fără prece
d en t in  tim p u l eroic si de l u 
m ină  pe care cu înaltă  m in -  
drie patriotică îl num im  
Epoca Ceausescu.

O  cît de succin tă  lecturare  
a program ului ed iţie i d in  acest 
an  perm ite  constatarea îm 
bucurătoare a creşterii com 
p lex ită ţii fes tiva lu lu i, a  orien 
tării m a i d irecte  si ev iden te  a 
m anifestărilor spre aspectele  
d e fin ito rii a le  dezvo ltării m u l
tilaterale a  ju d e ţu lu i. In  acest

context prom it un  grad sporit 
de a trac tiv ita te  si e fic ien tă  
C olocviul naţional in terd isci- 
plinar privind  istoria civ iliza 
ţiei populare din Rom ânia, 
sim pozionul „Cultură si c iv ili
zaţie tehnologică rom ânească". 
organizat de Facultatea de 
m ecanică si C onsiliul rudetean  
al sindicatelor, sesiunea de 
com unicări „Cultura, cataliza
tor al ac ţiun ii um ane", exp o 
z iţia  de produse de sticlă de 
la A vrig. u rm ată  de o în tiln i-  
re cu oam enii m uncii din ser

v iciile  de creaţie de la în tre 
prinderile „Sticla“ A vrig. „Vi- 
trom etan" M ediaş si coopera
tiva  „Tehnica nouă* Sib iu , n u 
m eroasele dezbateri d in  în tre 
prinderi si in s titu ţii culturale  
privitu l introducerea oroare- 
su lu i tehnic.

O bogată paletă de m a n i
festări m uzicale, plastice, lite 
rare. teatrale si cinem atogra
fice va com pleta  un program  
bogat ce se adresează locuito
rilor celor două m unicip ii, o- 
raselor si com unelor judeţu lu i.

Ia tă  deci su fic ien te  a rgu
m en te  pen tru  ca ediţia  d in  a- 
cest an  a fe s tiva lu lu i „C ibi- 
n ium " să se desfăşoare sub  
sem n u l benefic  al pa rtic ipării. 
De aceea aceste m odeste  rtri
d u ri se  vor a f i  o inv ita ţie  
pen tru  to ti sib ien ii la m a n i
festările  sâp tăm in ii cultura le  
sib iene. care debu tează  m iine, 
dum in ică, 11 sep tem brie .

Octavian RUSU

SIB IU  — O ra 9, pc a rte re le  
p rinc ipale  ale m un icip iu lu i:
concert de fanfară  în aer li
b e r su s ţin u t de fo rm aţiile  de 
gen din Ş u ra  M are. C ristian , 
A poldu de Sus si T u rn işo r; 
O ra 9,30. P ia ţa  fi M artie: des
ch iderea  T îrgu lu i o larilo r. O ra 
10, P ia ţa  8 M artie : parada  
p o rtu lu i popu la r cu  p a rtic ip a 
rea fo rm aţiilo r artistice  de a- 
m ato ri p rezen te  la festivalu l 
in te rju d e tean  „C întecele m u n 
ţilo r“ : O ra 11,30. în sala de 
m arm u ră  a Casei de cu ltu ră

a s ind ica te lo r: vern isa  iul ce
lui de al X l-lea  salon judeţean  
al cărţii. P roduc ţia  ed ito ria lă  
1982—1983 — scriito ri sib ien i; 
O ra 12, M uzeul tehn icii popu 
lare  (în caz. de tim p nefavo
rab il la C asa de cu ltu ră  a 
sind ica te lo r) Festivalu l in te r- 
iude ţean  „C întecele O ltu lu i“ : 
M EDIAŞ — O ra 19, C lubul ti
n e re tu lu i: „L audă poporului 
ro m ân “, spectacol de poezie si 
m uzică p a trio tică  su s ţin u t de 
fo rm aţiile  a rtis tice  a le  c lu -

în atenţia
studenţilor!■>

S tu d en ţii C en tru lu i u n iv e r
s i ta r  C lu i-N apoca s ín t an u n 
ţa ţ i  să se p rez in te  pe d a ta  de 
11 sep tem brie  a.c. la  fa cu ltă ţi 
în  v ederea  desch iderii nou lu i 
a n  u n iv e rs ita r  1983—84.

b u lu i; C ISN AD IE — O ra 11, 
C asa de cu ltu ră  a sind ica te lo r:
„T rad iţie  si cu ltu ră  rom â
nească“. spectacol m uzical-li- 
te ra r. DUM BRĂVENI — O ra 
18. C asa de cu ltu ră : sim po
zion „T rep te  de c iv iliza ţie  — 
18 ani lum ină“. P a rtic ip ă : 
Ş tefan  G aşpar. C onstan tin  
S tatie, C ezar C otoveanti; BL.A- 
JE L  — O ra 10, C ăm inul cu l
tu ra l: expunerea  ..P artic iparea  
poporu lu i rom ân la dezvolta
rea tehnicii si c iv ilizaţiei 
m ond ia le“. P rez in tă  C onstan 
tin  R om an; ÎN  CELELALTE 
LO C A LITĂ ŢI — O ra 10, in 
case de cu ltu ră , c luburi, c ă 
m ine cu ltu ra le : ex p u n eri si 
spectacole lite ra r-m u z ica le  su s
ţin u te  de fo rm aţiile  a rtis tice  de 
am ato ri p a rtic ip an te  la F esti
va lu l n a ţio n a l „C în tarea Ro
m ân ie i“.

*

F estiva lu l folcloric „C înte- 
cele m u n ţilo r“ debu tează  azi. 
10 sep tem brie , o ra  16.00 la 
M uzeul tehn ic ii popu lare  
•  D um inică. 11 sep tem brie , 
după  G ala  lau rea ţilo r, ca re  va 
începe la o ra  18. va avea 
loc un rec ita l folcloric su s ţi
n u t de  L ucre tia  C iobanu si 
Iosif C iocloda.

Despre Agnita 
pe...calea undelor

A stăzi. 10 sep tem brie , de la 
o ra  9,05. în  c a d ru l em isiun ii 
„A ud ien ta  rad io “ (p rogram ul 1 
B ucureşti) se Vq tra n sm ite  un 
re p o r ta i desp re  o raşu l de pe 
H irti baci.

FESTIVALUL CULTURAL „CIBINIUM ’83“
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Pregătiri pentru nouI an de învăţămintP le n a ra  C onsiliului N ational a l->

A g ricu ltu rii, In d u s tr ie i A lim en ta re , 
S ilv icu ltu rii ş i G ospodăririi Apelor
(Urmare din pag. I)

tehnologiile si au folosit efi
cient baza tehnico materială, 
îndeosebi pămîntul. au obţi
nut producţii mari. demon- 
strînd elocvent că agricultura 
noastră socialistă are un po
tenţial ridicat. In acelaşi 
timp. vorbitorii au arătat. în 
spirit critic si autocritic, eă în 
unele unităţi cadrele de con
ducere specialiştii nu au ac
ţionat cu fermitate pentru a- 
plicarea tehnologiilor avansa
te, pentru organizarea supe
rioară a producţiei, fapt ce se 
reflectă în producţiile dimi
nuate care s-au obtinut. în a- 
cest context, s-a menţionat că 
sínt unităti în care s-a efee- 
tuat cu întîrziere pregătirea 
terenului, nu s-a suprave
gheat cu toată răspunderea 
realizarea însămînţării cultu
rilor de toamnă la timp si la 
nivelul calitativ cerut de nor
mele tehnologice, ceea ce s-a 
răsfrînt asupra densităţii 
plantelor si. în final, asupra 
producţiei, nu s-a organizat 
temeinic stringerea la timp si 
fără pierderi a recoltei.

Analizînd cu exigentă re
zultatele obţinute la culturile 
de păioase cei ce au luat cu- 
vîntui au arătat că se impu
ne cu necesitate ca în campa
nia agricolă de toamnă să se 
acţioneze eu hotărîre la toate 
nivelurile, de la ferme pînă 
la minister, pentru întronarea 
unei discipline riguroase în 
executarea tuturor lucrărilor 
de care depinde recolta anului 
viitor. în  acelaşi timp. s-a a- 
rătat că anul acesta condiţiile 
climatice au determinat aiun- 
gerea mai devreme la maturi
tate a culturilor de toamnă, 
fapt ce impune utilizarea cu 
maximă eficientă a tuturor 
mijloacelor mecanice, a tutu
ror forţelor de la sate în ve
derea strîngerii recoltei in- 
tr-up timp cît mai scurt si fă
ră pierderi.

Pornind de la realitatea că 
pămîntul este principalul mij- 
loc de producţie din agricul
tură. vorbitorii au subliniat 
necesitatea imperioasă a folo
sirii integrale Şi raţionale a 
acestuia, a ridicării potenţia
lului său productiv prin aplicarea 
unor lucrări complexe de îm
bunătăţiri funciare. funda
mentate ştiinţific. în acest 
sens. au fost stabilite măsuri 
pentru îmbunătăţirea activi
tăţii de proiectare, elaborare 
a studiilor Şi documentaţiilor 
tehnico-economice de execuţie 
a lucrărilor de îmbunătăţiri 
funciare.

Criticând, totodată, rămîne-
rile în urmă înregistrate pe 
şantierele unor sisteme de iri
gaţii Şi îmbunătăţiri funciare, 
vorbitorii au arătat că se im
pun măsuri ferme pentru re
cuperarea restanţelor Şi pune
rea în funcţiune, la termenele 
prevăzute, a acestor impor
tante amenajări.

De asemenea, au fost luate 
în dezbatere principalele pro
bleme privind Droducerea se
minţelor şi a materialului să- 
ditor. pe baza programului 
stabilit pentru perioada 1984— 
1986. astfel îneît să se asigu
re din producţia internă între
gul necesar precum Şi un 
fond de rezervă, insistîndu-se 
asupra cerinţei de a se crea 
noi soiuri şi hibrizi cu un ri
dicat potenţial biologic Şi pro
ductiv — factor determinant 
al realizării recoltelor sigure 
şi stabile. S-a menţionat că, 
deşi în toamna trecută s-au 
realizat progrese însemnate 
faţă de anii precedenţi, totuşi, 
în acest domeniu există încă 
unele deficienţe ce trebuie e- 
liminate grabnic, că este ne
cesar ca unităţile specializate, 
de cercetare ştiinţifică Şi pro
ducţie. să creeze material bio
logic cu înalte calităţi pro
ductive solicitat de marea 
producţie.

Participanţii la dezbateri au 
arătat, totodată, că au lost

stabilite măsuri pentru reali
zarea sarcinilor din zootehnie, 
un accent deosebit ounîndu- 
se pe stringerea Şi depozita
rea furajelor oe asigurarea u 
nor condiţii optime de ternare 
a animalelor. De asemenea, 
au fost subliniate sarcinile ce 
revin lucrătorilor din legumi
cultura. pomicultură şi viti
cultură pentru stringerea în 
tregii producţii horticole, care 
să asigure necesar de con 
sum al populaţiei, in confor
mitate cu prevederile progra
mului de autoconducere Şi 
autóaprovizionare teritorială.

Conştienţi de răspunderea 
pe care o poartă în realiza
rea importantelor şi complexe
lor sarcini ce revin agricultu
rii. participanţii la dezbateri 
s-au angaiat. în numele tutu
ror oamenilor muncii de la 
sate, să acţioneze cu fermitate 
pentru transpunerea în prac
tică a preţioaselor indicaţii şi 
orientări cuprinse în cuvînta- 
rea tovarăşului Nicolae 
Ceauşescu, să muncească cu 
avînt patriotic şi dăruire 
exemplară pentru creşterea 
continuă a producţiilor agrico
le. element determinant al în
făptuirii noii revoluţii agra
re — cerinţă esenţială a stra
tegiei dezvoltării generale a 
patriei, statuată de Congresul 
a] XIT-lea al Partidului Co
munist Român.

în încheierea lucrărilor. Ple
nara lărgită a Consiliului Na
tional al Agriculturi Indus
triei Alimentare. Silviculturii 
şi Gospodăririi Apelor a a- 
doptat o hotărîre.

Comunicatul şedinţei Comi
tetului Politic Executiv al C.C, 
al P.C.R. cu privire la* noile 
măsuri vizînd întărirea auto- 
conducerii muncitoreşti si 
autogestiunii. ca si majorarea 
retribuţiei personalului mun
citor a fost primit cu deosebi
tă satisfacţie de întregul co
lectiv de oameiji ai muncii de 
la întreprinderea mecanică 
gaz metan Mediaş. Această 
nouă majorare a retribuţiilor 
constituie, fără îndoială, încă 
o expresie a griiii permanente 
pe care partidul si statul nos
tru. personal tovarăşul secre
tar general Nicolae Ceauşescu 
o arată oamenilor muncii si. 
totodată, o dovadă concretă a 
aplicării neabătute a politicii 
partidului nostru pentru creş
terea continuă a bunăstării 
întregului popor.

Ca maistru principal la sec
ţia construcţii utilai petrolier 
a întreprinderii mecanice gaz 
metan- Mediaş, potrivit norme
lor legale, urmează să benefi
ciez de sporirea retribuţiei în
că din această lună', ceea ce 
constituie, o spun fără încon- 
iur. un puternic stimulent 
pentru munca mea. ca si a 
tuturor sudorilor si lăcătuşi
lor din cele sase formaţii de 
lucru pe care le conduc. Noi 
realizăm instalaţii pentru re
glarea si măsurarea gazului 
metan, turle de producţie pen
tru extracţie, calorifere pen
tru sonde, panouri de măsura
re etc., utilaie a căror calita
te trebuie să fie ireproşabilă.

Şi chiar dacă pînă acum 
ne-am realizat lună de lună 
sarcinile la producţia fizică 
(în medie cu 101 la sută), da
că am lichidat învoirile fără 
plată si am asimilat mai mul-

Calendaristic. de cîteva zile 
a început toamna. Iar sosirea 
toamnei înseamnă si începe
rea noului an şcolar, redeschi
derea porţilor tuturor unită
ţilor de învătâmînt. de la gră
diniţe pînă la sălile de curs 
si laboratoarele facultăţilor.

Despre modui în care s-a 
avut in vedere cuprinderea 
populaţiei de vîrstă şcolară 
cît si despre pregătirea unor 
unităti şcolare ne-am infor
mat la Inspectoratul ludetean 
şcolar si desigur, pe teren .,

De la Inspectoratul şcolar 
am aflat că încă din luna a- 
orilie a.c.. fiecare unitate de 
invătămînt din municipiul Si
biu. spre exemplu, a verifi
cat pe teren. în circumscrip
ţia sa. situaţia copiilor care 
urmează să fie cuprinşi în 
grădiniţe si clasa I de la 15 
septembrie a.c. Verificările. 
Cum era si de aşteptat, au re
levat o creştere simţitoare a 
efectivelor de copii recenzaţi 
pentru grădiniţă si clasa t 
pentru anul şcolar 1983—1984. 
cu deosebire în noile cartiere 
de locuinţe Hipodrom III si 
IV. Ştrand, Vasile Aaron si 
Valea Aurie. Ceea ce. evident 
a impus o serie de măsuri de 
ordin organizatoric: s-a pro
pus eliberarea spaţiului ocu
pat de grădiniţe în şcolile ge
nerale nr. 9 si 19 (un număr 
de 6 săli de clasă), iar copiii 
ce urmează a frecventa grădi
niţa să fie cuprinşi o parte, 
la grădiniţa găzduită de Şcoa
la generală nr. 6. o altă parte 
la Şcoala generală nr. 21 
Pentru cuprinderea celorlalţi 
copii din cartierul Hipodrom 
va fi înfiinţată o nouă gră
diniţă în cadrul internatului 
de fete de la Liceul industrial 
nr. 6 din str. Oituz care dis
pune de un spaţiu corespun
zător.

Aceste măsuri asigură şco
larizarea tuturor copiilor re-

te produse noi. cum ar fi, de 
Pildă, instalaţiile de protecţie 
automate sau caloriferele pen
tru sonde, nu ne putem decla
ra întru totul mulţumiţi de 
activitatea noastră. Cînd spun 
aceasta am în vedere nu nu
mai rezervele de care dispu
nem în ceea ce priveşte ordi
nea si disciplina. întlrzierile 
la program, folosirea integra
lă a timpului de lucru, ci si 
deficientele de organizare a 
producţiei — parte din aces
tea îmi revin în exclusivitate 
si mă străduiesc din răspu
teri să le remediez — sau a- 
provizionarea neritmică, pro
bleme vitale pentru activita
tea noastră si pe care trebuie 
să le rezolvăm operativ pentru 
a spori productivitatea mun
cii. Mă glndesc. tot în acest 
scop să discutăm la nivelul 
comitetului de partid, al că
rui secretar adjunct sínt. con
stituirea unor echipe de lu
cru policalificate, care să fie 
în stare să execute o gamă cît 
mai complexă de lucrări, ceea 
ce ar conduce, sínt sigur, la 
realizarea unei productivităţi 
a muncii ridicată.

Acestea sínt doar cîteva din 
realizările si intenţiile noastre 
de viitor. Cum spuneam, re
zerve si posibilităţi există. Ia
tă de ce sínt convins că a- 
ceastă nouă maiorare a retri
buţiilor va stimula si mai pu
ternic întreaga noastră activi
tate. Iar asa cum îi cunosc eu 
pe colegii mei. ştiu că si de 
această dată îsi vor face cu 
exigentă, destoinicie si spirit 
revoluţionar datoria.

Tiberiu TOMANEK, 
maistru principal la întreprin
derea mecanică gaz metan 

Media»

cenzati pentru clasa I. cres
când în acelaşi timp simţitor 
gradul de cuprindere a copii
lor în grădiniţe, inclusiv in 
grupele mică si miilocie ale 
căror mame sínt încadrate in 
producţie.

Începînd cu acest an şcolar, 
s-a înregistrat o creştere foar
te mare a numărului de copii 
în cartierul Vasile Aaron 
ceea ce a  impus reorganizarea 
circumscripţiilor şcolilor ge
nerale nr. 17. 4, 20 si 21 Ast
fel. la Şcoala generală nr. 17 
vor funcţiona 56 clase I—V ili 
la care s-au ataşat si 4 săli de 
clasă de la Liceul industrial

T R I B U N A  Ş C O L I I

nr. 1. utilizabile după-amiaza 
Restul copiilor ce nu vor pu
tea fi cuprinşi în această scoa
lă vor fi şcolarizaţi în clase 
compacte astfel: două clase I 
la Şcoala generală nr. 4. do
uă clase I la Şcoala generala 
nr. 21. iar la Şcoala generală 
nr. 20 — două clase I una 
clasă a Il-a. una clasă a IlI-a. 
una clasă a iV-a si una clasă 
I. Elevii claselor propuse 
pentru plecare de la Şcoala 
generală nr. 17 ia unităţile a- 
mintite au fost identificaţi 
după criteriul domiciliului. In 
zona centrală a municipiului 
Sibiu deservită de şcolile ge
nerale nr. 5, 15. 7. 16. 2 si 14, 
se fac modificări de circum
scripţii în aceste zile.

In comunele suburbane au 
fost cuprinşi în grădiniţe cea 
mai mare parte a copiilor pre
şcolari si în totalitate copiii 
de vîrstă şcolară.

Una dintre probelmele că
rora li se acordă maximă a- 
tentie în aceste zile este pre
gătirea bazei materiale. în cea 
mai mare parte, pregătirile au 
fost încheiate. Au fost efec-

Alcoolul, s-a spus si s-a 
scris nu o dată. este un în
verşunat duşman al conducă
torilor auto. dar nu numai al 
lor. Cîteva recente evenimente 
ne obligă să extrapolăm de
monstraţia si să-i includem 
aici si pe pietoni, actele de in
disciplina ale acestora înre- 
gistrînd o nedorită recrudes
centă. Iată doar două recente 
si simptomatice întîmolări.

•  ULTIMUL CHEF. Mier
curi. 7 septembrie, in jurul 
orei 21. un grup de pietoni 
se deplasa oe 
partea stingă 
a sensului de 
mers De şo
seaua ce stră
bate comuna 
Miercurea Sibiului. Cu totii 
erau „veseli“ căci veneau de 
la chef. si cine să se gîndeas- 
că la lucruri neplăcute? La 
un moment dat. din grup s-a 
desprins Axenle Rosea be ca
re băutura il răpuse, el apă- 
rînd fără veste în fata unui 
autocamion din Arad. Dînd 
dovadă de multă prezentă de 
spirit, şoferul a frînat. reu
şind să oprească autocamionul 
31-AR-132 înainte de a lovi 
pietonul imprudent. Supărat. 
Roşea începu să izbească eu 
pumnii si picioarele î n . . .  ca
pota autocamionului, după ca
re isi continuă traversarea 
nervos. Nu mai ajunse însă în 
partea cealaltă pentru că. a- 
părut brusc în fata autoturis
mului l-AB-3966, el a fost ac
cidentat mortal. Axente Roş
ea avea doar 38 de ani. era 
tractorist la I.A.S. Apoldu de 
Sus si a lăsat fără tată 5 copii 
minori. Asa se întîmDiă oînd 
vinul bea omul ..

•  S-A DEZECHILIBRAT. 
In aceeaşi zi. în iuru] orei 
15,10. pe raza comunei Raco- 
viţa. şoferul loan Roman de 
la T.T.S.A.T.A. Sibiu conducea 
autoduba 31-SB-4793 de la

tuate reparaţiile curente si do
tările necesare. Sínt totuşi u- 
nele rămîneri în urmă. men- 
ţionînd. tot în municipiul Si
biu. grădiniţele 25 si 18. şco
lile generale nr. 2. 12, 16 şi 
23 si Şcoala de cooperaţie.

#
Am vizitat si noi zilele tre

cute una din unităţile şcola
re din iudet pentru a vedea 
stadiul pregătirilor pentru în
ceperea activităţii. Ne-am o- 
prit la Liceul industrial din 
Mîrşa. De la intrare încă, mi
rosul zugrăvitului si vopsitu
lui proaspăt te convinge că 
lucrările au aiuns în stadiul 
final. „Intr-adevăr. confirmă 
prof. Olimpia Popa. directoa
rea liceului, lucrările sínt a- 
proape încheiate la localul 
propriu-zis al .liceului unde au 
fost făcute zugrăveli, reparaţii 
sanitare, reparaţii de tîmplă- 
rie — usi. ferestre, acoperiş. 
La internat lucrările de re
paraţii au fost încheiate m ull 
mai înainte, pentru că am 
pregătit găzduirea unei tabere 
a unor elevi din judeţul 
Neamţ. De asemenea, din a- 
cest an. beneficiem de o can
tină nouă. cu o capacitate de 
600 de locuri în trei serii. în  
privinţa bazei materiale. se 
cuvine să arăt că liceul nos
tru dispune de material di
dactic si aparatură de labora
tor în valoare de peste 200 mii 
lei pentru cabinetele de chi
mie. fizică, tehnologie. De a- 
semenea. din acest an. liceul 
va avea si o sţatie de ampli
ficare“.

In ziua cînd am vizitat li
ceul se dădeau examenele de 
treaptă. Nu le-am dorit în si
nea mea. celor ce concurau 
decît să reuşească, pentru a 
se bucura de condiţiile deo
sebite de învăţătură, cazare sl 
masă pe care le oferă Liceul 
industrial din Mîrşa.

Angela CHITI)

Mîrsa spre Racovita. Angajîn- 
du-se in depăşirea biciclistului 
Aurel Şandru. I. R. n-a pre
văzut că acesta se va dezechi
libra. fiind acrosat cu aripa 
dreaptă spate a autodubei si 
foarte grav accidentat. Victi
ma are 41 de ani. este contro
lor C.T.C. la I. M. Mirsa. tată 
a trei copii, iar în momentul 
producerii accidentului se afla 
sub influenta băuturilor al
coolice. Traumatismele si frac
tura de bază de craniu cu 
care s-a ales îl vor tine dacă 

va rămîne in 
viată. multă 
vreme departe 
de familie si 
de colegii de 
muncă.

•  ORI ALCOOLUL. ORI 
VOLANUL?! între cele două 
posibilităţi, mai mulţi şoferi 
au optat pentru alcool, asa in
cit. dincolo de amendă, ei au 
fost scosi din trafic pentru 
două sau trei luni de zile. Iată 
cîteva exemple: Ion Man (po
sesorul autoturismului 1-SB- 
7184. om al muncii la I.C.S.- 
A.A.P. Mediaş): Gheorghe Rău 
(1-SB-8047. Relee Mediaş); 
Vasile Buta (motocicleta 46- 
SB-1358, întrepr. mecanică 
Mediaş): loan Drăghiei. şofer 
profesionist la Autobaza 3 
I.T.A. Sibiu surprins condu- 
cînd sub influenta alcoolului 
un autobuz cu călători: Gh. 
Ilie Părău (l-SB-1076. „Pro
gresul“ Orlat); Ilie Săcăsan, 
şofer profesionist la I.J.T.L.S.. 
surprins conducînd sub influ
enta alcoolului autoturismul 
2-SB-2307; Petre Matei (1-SB- 
3909. electrician la I.P.A.S.) si 
exemplele pot continua. Con
cluzia este una singură. Ori 
alcoolul, ori volanul. Alegeţi!

Rubrică realizată de 
Sorin CRIVAT

(cu sprijinul Miliţiei iud.
Sibiu)

A 1©
CADRAN 

RUTIER

C reşterea  mai p utern ică  a bunăstării m ateria le  

şl sp iritu a le  a poporulu i— ţelu l suprem  al politicii 
partidului n o s t r u !

Sporirea productivităţii muncii, 
o obligaţie de zi cu zi

Din nou despre consecinţele
consumului de alcool
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încheierea lucrărilor Consfătuirii
cu cadrele din industrie şi investifii

S P O R T . . .  S P O R T . . .
A v a n c r o n ic ă ,  fo tb a l ,  d iv iz ia  B  

O  etap ä cu S  solist ?
(U rm are  d in  pag. I)

nerge tice . Ei au  su b lin ia t că. 
p o tr iv it in d ica ţiilo r to v a ră şu 
lu i N icolae C eauşescu. vor ac
ţio n a  cu  to a tă  ră sp u n d erea  
p e n tru  re c u p e ra rea  răm în eri- 
lo r în  u rm ă  Şi rea liza rea  p la 
n u lu i la  p ro d u c ţia  de cărbune, 
p e tro l şi energ ie  e lectrică, 
p r in  fo losirea  d ep lin ă  a u tila - 
îe lo r d in  do tare , e fec tu a rea  la  
tim p  a re p a ra ţi ilo r  cap ita le , 
p r in  în cad ra rea  s tr ic tă  în  n o r
m ele  Şi no rm ativ e le  de con
sum . a s ig u ra rea  fo r ţe i de 
m uncă. în tă r ire a  o rd in ii şi 
d isc ip line i în  to a te  sectoarele  
de ac tiv ita te .

A fost re lev a tă , de asem e
nea . p reocuparea  su s ţin u tă  
p e n tru  rea liza rea  p lan u lu i de 
a s im ilă ri In  in d u s tr ia  m e ta lu r
gică şi a  co n stru c ţiilo r de m a
şin i. p e n tru  fa b r ic a re a  u ti la 
je lo r. in s ta la ţiilo r  şi agrega
te lo r  p rev ăzu te  în  p rog ram ele  
p r io r ita re  a le  econom iei n a ţio 
nale . în  v ederea  p u n erii în 
fu n c ţiu n e  la te rm en  a  ob iec ti
v e lo r de in v es tiţii şi ono rării 
tu tu ro r  o b liga ţiilo r p en tru  
p ia ţa  ex te rn ă .

în  leg ă tu ră  eu sa rc in ile  de
o seb ite  c a re  rev in  ind u s trie i 
ch im ice, vo rb ito rii au  sub li
n ia t  că au  fo s t lu a te  m ăsu rile  
necesa re  p e n tru  rea liza rea  r i t
m ică  a p ro g ram elo r de fab ri-  
e a ţie  stab ilite , u n  accen t de
o seb it p u n în d u -se  pe rea liza 
re a  p roducţie i d e s tin a te  ex 
p o rtu lu i. p e  c re ş te re a  volu
m u lu i so rtim en te lo r de  p re 
lu c ra re  av an sa tă  si reducerea  
po n d erii ce lo r en erg o -in ten 
sive.

S -a  a r ă ta t  eă  m ăsu ri fe rm e 
*u  fost lu a te  şi în  ce le la lte  
sec toare  a le  econom iei n a tio 
n a le . p e n tru  în d ep lin irea  în  
b u n e  condiţii a  P lan u lu i, pen 
tr u  c re ş te rea  p ro d u c tiv ită ţii 
m uncii, p e n tru  r id ic a re a  ca li
tă ţ ii  şi n iv e lu lu i teh n ie  al p ro
ducţie i. caro . aşa  cum  sub lin ia  
to v a ră şu l N icolae C eauşescu, 
co n stitu ie  o p rob lem ă esen ţia 
lă  fn această  e tap ă .

A naliz îndu -se  m odu l în  ea
se  se  desfăşoară  a c tiv ita tea  în

dom eniu l co n stru c ţiilo r indus
tr ia le  s-a re lev a t că e fo rtu rile  
s ín t în d rep ta te  în  d irec ţia  re 
cu p eră rii n erea l izărilo r Şi asi
gu rării punerii în  fu nc ţiune  la 
te rm enele  p lan ifica te  a tu tu 
ro r obiectivelor, aceasta  av înd  
o im p o rtan ţă  ho tărâtoare  pen 
tru  rea liza rea  sa rc in ilo r eco
nom ice pe 1983 şi p en tru  bu 
n a  p reg ă tire  a  p lanu lu i pe
1984. T otodată , au fost re lie 
fa te  p reocupările  p en tru  des
făşu ra rea  ritm ică  a lu c ră rilo r 
Pe şan tie re le  de locuinţe.

P rob lem a ex p o rtu lu i s-a si
tua t. de asem enea. în  cen tru l 
dezbaterilo r, sub lin iindu -se  că 
în  acest dom eniu  s-au lu a t 
m ăsu ri h o tă r îte  p en tru  re s
pec ta rea  te rm en e lo r de fa b r i
ca ţie  Şi liv ra re , a cond iţiilo r 
de ca lita te , p en tru  in tensifi
ca rea  ac ţiu n ilo r de con trac ta re  
pe  1984. S-a ap rec ia t că  sín t 
cond iţii p en tru  a asigu ra  re a 
liza rea  unu i ex p o rt la  n ive lu l 
c e rin ţe lo r p ie ţe i m ond ia le  din 
toa te  punc te le  de vedere, p en 
tru  o b u n ă  va lo rifica re  a p ro 
duselo r rom âneşti peste  h o ta 
re , p e n tru  reducerea  con tinuă  
a  im portu lu i.

T o todată , a u  fost în fă ţişa te  
ac ţiun ile  ca re  se în tre p rin d  în  
dom eniu l asig u ră rii bazei m a 
te r ia le  a  p roducţie i şi expo r
tu lu i. re lev îndu-se. în tre  a lte 
le. p reocuparea  p en tru  res
p ec ta rea  s tr ic tă  a no rm elo r de 
consum . în  v ederea  gospodări
r ii judicioase a re su rse lo r de 
m a te rii p rim e  şi energie.

în  cad ru l dezb a te rilo r a fost 
re l ie fa t in te resu l ce  se m an i
festă  în  f ieca re  u n ita te  econo
m ică p e n tru  b u n a  p reg ă tire  a  
p lan u lu i pe 1984. su b lin iindu - 
se eă s ín t ereate prem isele  
p e n tru  o b u n ă  d em ara re  a 
execu ţie i sa rc in ilo r oe anu l 
v iitor.

V orb ito rii au  su b lin ia t p ro 
funda  sa tisfac ţie  cu ca re  cel 
ce lucrează  în  in d u s trie  şi în 
dom eniul in v es tiţiilo r au  p ri
m it recen te le  m ăsuri de creş
te re  a  v en itu rilo r oam en ilo r 
m uncii, văzînd  în  e le  o nouă 
şi e locven tă  exp res ie  a g rijii 
s ta to rn ice  a  p a rtid u lu i, a  se
c re ta ru lu i său  general, p e n tru

sp o rirea  co n tinuă  a b u n ăstă rii 
poporu lu i. Ei au  a ră ta t  că a- 
ceste im p o rtan te  m ăsu ri con
stitu ie  un p u te rn ic  fac to r mo
b iliza to r p en tru  o ac tiv ita te  
p roduc tivă , m ai rodnică. de 
în a ltă  ca lita te  Şi eficienţă.

în  încheierea  dezb a te rilo r 
au  lu a t cu v în tu l to v arăşii 
G heorghe O prea, m em bru  al 
C om itetu lu i Po litic  E xecu tiv  
a l C.C. a l P.C.R.. p rim  vice- 
p rim -m in s itru  al guvernu lu i, 
şi Ilie  V erdeţ. m em bru  a l 
C om itetu lu i P o litic  E xecutiv , 
sec re ta r a l  C.C. al P.C.R.. ca
re  au  a ră ta t  că. po triv it 
o rien tă r ilo r Şi in d ica ţiilo r se
c re ta ru lu i g en era l a l p a rt id u 
lui. p reşed in te le  R epublicii, to
v a ră şu l N icolae C eauşescu. se 
im pune ca organele  Şi o rgan i
za ţiile  de p a rtid , m in is tere le , 
c en tra le le  in dustria le . în tre 
p rin d e rile  să acţioneze cu 
to a tă  ră sp u n d erea . în tr-o  
strîn să  con lucrare , p e n tru  re 
a liza rea  p roducţie i fizice în  
gam a so rtim en ta lă  p revăzu tă , 
p e n tru  dezvo ltarea  bazei de 
m a te rii p rim e şi energe tice  a 
tă r ii , p en tru  în d ep lin irea  p la 
n u lu i la  to ţi ind ica to rii pen 
tru  în făp tu irea  in teg ra lă  a 
p ro g ram u lu i de investiţii, pen 
tru  sp o rirea  ex p o rtu lu i şi re 
d ucerea  im portu rilo r. A fost 
su b lin ia tă  de asem enea, nece
sita tea  în tă rir ii , la  toa te  n iv e
lele. a con tro lu lu i op e ra tiv  şi 
p e rm an en t p en tru  a se asigu
ra  în d ep lin irea  în  bune  condi
ţii a sa rc in ilo r econom ice pe 
1983 si p reg ă tirea  tem ein ică  a  
p roduc ţie i an u lu i v iito r.

În su fle ţiţi de în d em n u rile  
sec re ta ru lu i general al p a rt i
du lu i. p a rtic ip an ţii la  consfă
tu ire  s-au  an g a ia t. în num ele  
com uniştilo r, al tu tu ro r  oam e
n ilo r m uncii d in  in d u s trie  si 
din dom eniu l investiţiilo r, să 
ac ţioneze cu energ ie  şî abne
ga ţie  p e n tru  dezvo ltarea  Si 
m odern izarea  con tinuă  a  eco
nom ie! na ţiona le , rea liza rea  u- 
neţ noi ca lită ţi a m unoiţ şi a 
v ieţii. p en tru  în făp tu irea  
exem p la ră  a  h o tă r îr i lo r  adop
ta te  de C ongresul al X lI-lea  
şi C on ferin ţa  N aţiona lă  ale 
p a rtid u lu i.

R unda din  4 sep tem brie . în  
c iuda  replicii m ai consistente 
a ech ipe lo r oaspete  (care au 
înscris  9 goluri — fa tă  de cele 
20 a le  gazdelor — si au  cu
ce rit 3 puncte) n -a  adus m ai 
n im ic nou sub  soarele  seriei 
a doua a d iviziei B. In  şap te  
m eciu ri gazdele  şi-au  b ifa t 
p lan ifica ta  v ictorie, doar P ro 
g resu l si F.C.M. B rasov cuce
rin d  punc te  p re ţioase oe te re 
n u rile  ech ipe lo r D inam o Vic
to ria  si. respectiv . C onstructo 
ru l C raiova. De altfe l, aceasta  
d in  u rm ă este  s ingu ra  g rupare  
fă ră  v reun  punct, la  polul o- 
pus — fă ră  v reo  în frîn g e re  — 
aflîndu -se . destu l de n eaş tep 
ta t . I.M.A.S.A. Sf. G heorghe, 
o necunoscu tă  deocam dată  
p en tru  noi. A ceeaşi e ta p ă  a 
tre ia  a adus ech ipe lo r din iu- 
de tu l no stru  tre i în frîngeri. 
ce le  a le  sib ien ilo r si m ediese- 
n ilo r  f iind  greu  „d igera te“ de 
supo rteri, lu cru  de ca re  . . .  v i
novaţii sp erăm  să tin ă  seam a!

în  sfîrs it. a ru n c în d  o p riv i
re  a su p ra  d isp u te lo r d in  e ta 
pa  de m îine. nu  e greu de an 
tic ip a t că  d erb iu l se va iuca 
la M îrşa. unde  colegii lu i 
S to ica vo r p rim i rep lica  lid e
ru lu i. In  restu l p a rtide lo r, fă 
ră  excep ţie , gazdele pornesc 
favo rite , d a r  — a ten tie ! — 
nici un  m eci n u  e d in a in te  1u- 
c a t . . .  Şi acum  u ltim ele  veşti 
desp re  ech ipe le  noastre .

•  M îrsen ii s-au  p reg ă tit, ca 
de obicei, cu seriozita te , iar 
îoi. in tr-u n  „am ical“ au  în 

vins pe te ren  p rop riu  cu 5—1 
(1—1) pe U nirea O cna S ib iu 
lui p rin  golurile înscrise de 
Livoiuc. P rie  si p roaspăta  a- 
ch izitie  C onstan tin , de tre i ori. 
N eu itînd  că în tîlnese  lideru l 
(la I.M.A.S.A. joacă. p rin tre  
a lţii, ex -b rasoveanu l P arasch i- 
vescu, ex -rap id is tu l Ispas. K e
rekes — un v îrf ca re  iubeşte  
golul). H orst R âtscher si Ş te
fa n  S tan a  speră  să-i ia „m ă
su ra “. căci d o rin ţa  ju că to rilo r 
de la C aroa ti de a-si dem on
s tra  va loarea  si de  a-s i conso
lida poziţia  De „podium ul c la 
sam en tu lu i“ este m ai m are  
d ec it oricind. A rb itru ] p a r t i
dei este  a iu d ean u l G h. T otn.

•  S ib ien ii s-au  a n tre n a t în  
„fam ilie“ si s ín t an im a ţi de 
d o rin ţa  de a dovedi în d iso ina  
eu nou p rom ovata  C him ia T r. 
M ăgurele  că severa în frîn g e re  
de la T îrnăven i a fost doar up 
n ed o rit accident. în  lo tu l Şoi
m ilo r nu sín t iueă to ri ind ispo
n ib ili. ne-a  spus a n tren o ru l 
A lex an d ru  C onstan tinescu . 
P a rtid a  va fi a rb i tra tă  de o- 
răd ean u l I. C aram an .

•  T o t eu d o rin ţa  revanşei 
s-au  p reg ă tit în  această  săo tă - 
m înă  si elevii an tren o ru lu i 
F ilip  S taud t. G azistii ş tiu  că 
m eciul cu A vîntul R eghin m i-i 
uşor. d a r  locul 17 ocupat în  
p rezen t treb u ie  p ărăs it, asa că  
s ingura  a lte rn a tiv ă  a lo r este  
v ictoria . A rb itru l p artid e i este 
L. S ălăgean  din S a tu  M aro.

R ubrică  rea liza tă  '» 
B. MIRCEA

I n v i t a ţ i e  la  . . .  r u g b i  !
M îine, de la  o ra  9.30. pe 

stad ionu l „V alea A urie“. e- 
ch ioa  a n tre n o rilo r B ebe Boboc 
si M itică R ăscanu  evoluează 
p e n tru  p rim a da tă  in  noul 
cam p iona t în  fa ta  p ro p riilo r 
supo rteri. A dversara  rug b isti-  
Io r sib ien i de la  C.S.M. va fi

ech ipa  de pe lito ra l. F aru l, li
d e ra  c lasam en tu lu i. Se an u n ţă , 
aşadar, un m eci de zile m ari. 
pub licu l sib ian  p u ţin d  co n tr i
bu i p rin tr-o  p rezen tă  c ît m ai 
num eroasă  si în c u ra jă r i la  
tra n şa re a  v ictoriei in  favoarea  
colegilor lui Beoheş. U ngu- 
re an u  e t com pania.

M ica pub lic ita te
P IE R D E R I

•  P ie rdu t legitim aţie pentru  
nevăzători pe num ele Bunea 
M arioara. O declar nulă. (5603)

•  P ie rdu t b ră ţa ră  aur. Adu
cătorului bună recompensă. Te
lefon 150 61. (5593)

•  P ierdu t parafă  medicală e- 
liberată  pe num ele dr. Cojocaru 
Dragoş. O declar nulă. (5597)

•  P ierdu t 5 m înji — sat Noul
comuna Roşia. Relaţii la  ferm a 
Noul. Recompensă. (5435)

•  P ierdu t ceas „Atlantic" pe
s trad a  Podragu. A dresaţi tele
fon 21817. în tre  orele 8—14. 
Bună recom pensă. (5440)

VINZARI-CUMPAr ARI

•  Vind un loc de veci. Fam i
lia COPIA. str. Turism ului 8.

(5595)
•  Vînd Dacia 1100: radiocase-

tofon Sharp  cu program . Sibiu, 
telefon 3 21 71. (5272)

•  Vînd sură  m are. str. Finan-
ţiio r 466 — Poplaca. (5387)

•  Vînd lem n construcţie. Si
biu. str. Luchian 6. telefon 
2 89 39. (5455)

•  Vînd casă — gaz m etan, a- 
nexe. grădină — Richis. 366. A- 
dresaţi Bălănescu Paraschiva. 
bloc 9. ap. 25 — Dumbrăveni.

(5428)
•  Vînd apartam ent 4 camere,

confort 1 str. M ăgurii bloc S. 
ap. 21. Cisnădie. (5450)

•  Vînd apartam ent 4 camere,
pivniţă, ca rtie r Strand. Telefon 
1 42 78. (5426)

•  Vînd apartam ent 3 camere, 
pivniţă, e tai I. bloc 81. ap. 26. 
Hipodrom III. telefon 21017.

(5407)
•  Cumpăr iunkers (Boiler)

ţeava plum b 7î, baterie bideu. 
Telefon 3 80 16. (5425)

•  Vînd motor tă ia t lem ne pe 
motorină. Sebesu de Jos nr. 17.

(5430)
•  Vînd urgent apartam ent 

două camere confort II, Hipo
drom  III. bloc 82. ap. 31. (5569)

•  Vînd radiocasetofon „Sa
nyo“ nou. Telefon 2 21 96. (5583)

•  Cumpăr casă liberă com
pusă din două apartam ente, 
central. Telefon 3 42 70. (5585)

•  Vînd apartam ent 3 camere
etaj II. Valea Aurie, cu sau fă
ră  p reluare de contract. Adre
saţi str. Nouă 50. (5588)

•  Vînd urgent casă liberă, str.
Gării 29. (5592)

•  Vînd convenabil două cruci
planetare  Dacia 1100 si diferite 
piese Skoda M.B. — S. 100. Te
lefon 7 20 02. (5602)

SCHIMB DE LOCUINŢA
•  Schimb apartam ent două

camere, dependinţe. u ltracen
tra l. P ia tra  Neamţ cu sim ilar 
Sibiu, accept variante. Telefon 
2 34 26. (5574)

Î n c h i r i e r i

•  Prim esc eleve în gazdă, in
tra re  separată. Telefon 3 59 08.

(5582)
•  închiriez apartam ent unei

familii pe timp de 2 ani. Hipo
drom II. Adresaţi fam. Stoica 
— Ţiglarilor bloc A 5. e ta i I. 
ap. 88. (5596)

DIVERSE
•  Judecătoria Sibiu, executo

rul iudecătoresc. vinde Ia lici
taţie publică. în ziua de 12 sep
tem brie 1983. ora 11 la sediu) 
iudecătoriei Sibiu. str. Lenin 
nr. 10. un apartam ent cu trei 
camere confort II sporit, situat 
în Sibiu. V. Aaron bioc 6 (fost 
4). sc. C. etai IV, ap. 30. Preţ 
de strigare 125 000 lei. (5584)

ANUNŢURI FAMILIALE

•  S-au îm plinit 6 luni de la 
crimi şi durere de cînd scumpul 
nostru fin

ing . IO A N  C H IV O IU
s-a stins din viată.

C ît ai tră it te-am  iubit, cît 
vom tră i te  vom plînge.

Naşii Irim ia, Mioara. Petri- 
că. Gigei şi Monica

•  Dorul tot mai greu. durerea 
m ai m are. singurătatea mai a- 
păsătoare — părin ţii cu lacrimi 
anunţă îm plinirea unui an cînd 
necruţătoarea m oarte a răpit pe 
scumpa noastră fiică

ing . P U S A  T O M A  
m ăicuţa te caută, te aşteaptă 
dar în zadar plîng zi si noapte.

(5448)
•  Cu aceeaşi nem ărginită du

rere. familia am inteşte că se 
îm plineşte un an de la despăr
ţirea  de neuitata noastră soţie, 
mamă si bunică

ECATERINA CLOŢAN 
mamă eroină

(5449)

Cu sufletul plin de durere, 
fam ilia anunţă încetarea din 
viaţă a dragei lor

A N A  F L O C A  
— 77 ani —

înm orm ântarea are loc 
sîmbătă, 10 septembrie, ora 
11. din Sibiu. str. Moscova 
23. (5578)

Colegii din atelierul 6 pro
iectare — în treprinderea 
..Independenţa“ — sínt ală
tu ri de colega lor Lenuţa 
M orariu la greaua pierdere 
-suferită prin decesul mamei 
sale. (5598)

Colectivul de muncă de la 
„13 Decembrei“ Sibiu — seo- 
ţia tăbăcărie — regretă dis
pariţia  p rem atură a celui ce 
a fost un bun coleg

IO A N  SA U C H E A  
— 49 ani —

şi transm ite condoleanţe fa
miliei îndoliate. (5575)

Vecinii din str. Gh. Doja, 
aduc un ultim omagiu bunu
lui lo r vecin

ION SAUCHEA
(5581)

In 11 septem brie 1983 se 
îm plineşte un an de lacrimi 
şi durere  de cînd scumpa 
noastră

M IO A R A
P E T R A Ş C U -A R C A Ş

(născută Arcaş) 
s-a stins din viaţă.

A m intirea ei o vom păstra 
veşnic în sufletele noastre, 
iar m orm întul i-1 vom presă
ra cu flori şi lacrimi.

Comemorarea, în 11 sep
tem brie. ora 13. la cimitir. 

Părinţii, socrii, soţul, co
piii. fraţii, cumnatele şi 
nepoţii '5594)

Colectivul de muncă de la 
CCSITMFS — filiala Sibiu — 
este a lături de colegul lor 
ing. SAVA LUCIAN la 
greaua pierdere suferită prin 
decesul mamei sale şi trans
m ite sincere condoleanţe.

(5571)
La 14 septem brie 1983 se 

împlinesc 6 luni de cînd so
ţul meu drag

BOTEZ GHEORGHE 
— 66 ani — 

a plecat de lingă mine.
Comemorarea la Turnu.

S o ţia  E le n a
(5504)

Familiile Ogărzeanu din 
Iaşi şi Bucureşti — Mogo- 
şoaia aduc un omagiu un
chiului si cum natului drag 

GHEORGHE BOTEZ 
la 6 luni de la deces.

(5504)

Copiii Romică şi Tina aduc 
un omagiu scumpului lor ta 
tă

G H E O R G H E  B O T E Z
la îm plinirea a 6 luni de la 
deces. (5504)

IMPORTANT!
Luni, 12 septemhrie 1983, din cauza unor 

lucrări urgente la barajul Gura Riului, se va 
întrerupe furnizarea anei între orele 8—23 în 
cartierele de blocuri Hipodrom, Valea Aurie, 
V. Aaron şi parţial zona centrală. — 403 —
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